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Почему у меня узлы не обнаруживают друг друга в 
сети?

Для того, чтобы узлы НЕЙРОСС обнаружили друг друга в сети, необходимо 
убедиться в следующем:

На каждом включен мультикаст;
Узлы входят в один домен (проверить правильность написания);
Сетевое подключение в порядке.

См. "Конфигурация узлов" -> "Сетевые параметры"

Также важно, чтобы сетевое оборудование поддерживало возможность передачи 
мультикастового трафика. 

Относится 
к 

Платформа Нейросс,  , , , , Нейросс-KMS НЕЙРОСС-LS Борей ВИК
,  МТК ПАК Интеграция

Подробнее см. Понятие сети Нейросс

https://support.itrium.ru/pages/viewpage.action?pageId=302907417
https://support.itrium.ru/display/kms
https://support.itrium.ru/display/ls
https://support.itrium.ru/display/borej
https://support.itrium.ru/display/vik
https://support.itrium.ru/display/mtk
https://support.itrium.ru/display/integration
https://support.itrium.ru/pages/viewpage.action?pageId=688193553
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